

厦门举办“大美军营村”短视频大赛 七部作品获奖

金鸡百花电影节临近,厦门影视圈热闹非凡。10月31日,厦门市委宣传部军营村文艺创作基地成果汇报会暨“大美军营村”短视频大赛颁奖仪式在同安区军营村举行,厦门市委宣传部唐向阳副部长、苏璇处长,同安区委宣传部何岚常务副部长,同安区文联王洪喜秘书长,思明文化馆王磊馆长,厦门市文艺创作中心王永盛主任、武杨老师,《中国企业报》集团福建公司总经理、厦门市影视文化产业协会秘书长柴东旺等领导嘉宾出席了颁奖仪式。

短视频大赛从8月份开始策划筹备,9月份开始实施创作至今,周期近2个月。剧本征稿一个周期,团队集体采风一次,集中拍摄7天,后期制作一个月。大赛由厦门市委宣传部、同安区委宣传部指导,市文艺创作中心和同安区文联主办,厦门影视交流平台、厦门世纪志诚影视有限公司承办,《中国企业报》集团福建公司提供媒体支持。

本次大赛的宗旨是贯彻党的十九大关于文化事业发展的若干指示精神,落实中央一号文件有关农村建设的指导意见。用镜头记录生动活泼的军营村故事,向全社会展示厦门新农村新风采,展示军营



村的村容村貌、好人好事、文化特色、幸福生活、拼搏奋进和基层党建、优秀人才等典型故事。

据悉,本次短视频大赛分剧情片组、纪录片组和风光片组,近30部作品参选,共有20多个团队、70多位创作人员以及近百名村民参与。经过层层评选,最终有七部作品获奖。其中,厦门理工学院肆意风启团队作品纪录片《森态》、LUMOS(路莫思)亮点小馆团队作品纪录片《诗和远方的田野》、厦门三木石文化传媒有限公司团队作品风光片《军营村航拍》、晓峰工作室作品风光片《醉美军营》获得优秀作品奖;刘富明团队作品风光片《状元尖上》、世

纪志诚团队作品剧情片《村主任判鸡》获得最佳摄影奖;世纪志诚团队作品剧情片《山路弯弯》获得最佳影片奖。

颁奖仪式上,厦门市委宣传部副部长唐向阳表示,这些短视频作品深入生活、扎根人民,展现了新时代以军营村为代表的厦门新农村的建设成果,反映时代气象和人民心声。尤其是获得最佳影片奖的作品《山路弯弯》,讲述了军营村一位年轻农民宁可地里的青菜长虫眼,也坚决不打农药,开始被人嘲笑,但无污染青菜最终获得认可的故事。通过这样一个小故事,短视频展现了军营村村民牢记习近平总书记嘱托、坚

持绿色发展理念的可贵精神。

“同安历史悠久,文化底蕴深厚,文化人才辈出、民俗文化形式多样、乡村文化繁荣发展,是一片文艺创作的沃土。”同安区委宣传部常务副部长何岚在颁奖仪式上介绍说,她期望广大艺术工作者能够潜心构思、用心打磨,创作出更多抒写同安山水、讴歌同安发展的精品力作,以高尚的精神塑造人,以优秀的作品鼓舞人,不断扩大同安的知名度、美誉度和影响力,助力富美同安高质量赶超发展。

“大美军营村”短视频大赛,以“讲述身边事·感动身边人”的理念催生了多部优秀的“小正大”题材作品。厦门影视交流平台有关负责人介绍,短视频大赛的拍摄过程,从前期筹备、招商、采风、取景、拍摄到后期创作都充满挑战,遭遇了资金不充足、场景还原难、道具不好找、人手不足等问题,但最终在有关单位和人士帮助下,都一一得到圆满解决。拍摄环节也得到军营村村民的热情帮助,“为了拍摄好镜头,他们甚至在凌晨2点到20公里外的地方,借了1000多棵菜苗”。

此次大赛是今年6月1日,厦门市委宣传部在帮扶挂钩单位军

营村成立“厦门市委宣传部军营村文艺创作基地”后,阶段性成果的一次重要展示,也是同安区展现乡村振兴成果,凝聚人心的一次重要机遇。不到半年时间,军营村文艺创作基地硕果累累。除“大美军营村”短视频大赛之外,在厦门市委宣传部和同安区委宣传部的指导下,厦门市文艺创作中心还携手同安区文联举办了“庆六一·2019厦门市少年儿童军营村绘画活动”。活动组织近百名孩子到军营村实地采风,让孩子们用眼睛去发现军营村之美,感受军营村的富民强村之路,并用手中的画笔,描绘出同安乡村振兴成果。

另外,为活跃军营村的文艺气氛,提升山村品位,军营村文艺创作基地还举办了两期的文艺创作培训班。既为军营村带来“流量”,也让更多文艺家了解军营村、书写军营村。许多学员以军营村为题材创作的作品在主流平台上传播,引发更多人关注同安的乡村振兴。

此外,由著名作家、鲁迅文学奖及“五个一”工程奖获得者纪建所创作的以军营村为主题的长篇报告文学《山村中国》,已进入修改和出版阶段,预计将于年底前面世。

产教融合型人才培养 与评价论坛在珠海举办

11月8日至10日,由中国职业经理人协会主办,陶行知(珠海)教育科技有限公司承办的“产教融合型嵌入式专业+职业型人才培养与评价论坛”在北京师范大学珠海分校国际交流中心隆重举行。到会主要嘉宾有中国职业经理人协会会长、安徽省原副省长文海英,中国职业经理人协会副会长周景勤,教育部职业技术教育中心研究所原副所长余祖光,北京师范大学原党委副书记呼中陶,陶行知学院执行院长周文彪,北京师范大学珠海分校原副校长、陶行知学院教育总监吴忠魁等。

会上,中国职业经理人协会会长、安徽省原副省长文海英作了“做培养企业拿来即用的人才培养奠基者”的主旨发言,她从国内产业发展形势到当前我国人才培养和社会需求的衔接,提出了一系列建设性建议:一是我国经济社会进入高质量发展阶段对复合型人才提出了新的要求,二是中国职业经理人协会对培养“专业+职业性”复合型人才探索与创新,三是中国职业经理人协会开展“专业+职业性”复合型人才培养的设想,逐步探索在高校建立相关专业、学科和二级“企业经理学院”即企业经理孵化基地。教育部职业技术教育中心研究所原副所长余祖光作了“发挥高职扩招生源的优势,培养产业升级的紧缺人才”演讲,他说,在智能时代,学科交叉、技术集成、产业融合成为社会的重大特征,伴随这一特征引发了对各级各类复合人才的大量需求。北京师范大学原党委副书记呼中陶说,行业的更迭及企

业发展对职业教育发展产生了导向性作用。普通高等院校要完善职业培养,加大“专业+职业性”的研究。陶行知学院执行院长周文彪强调:要鼓励企业入校,探讨在产教融合型教学机制里的嵌入式职业经理人才培养与评价体系。

北京师范大学珠海分校原副校长、陶行知学院教育总监吴忠魁说,陶行知教育愿意同各大高校和企业一道,开展师资培养,学生职业能力提升,坚持以学生为中心深化培训模式和评价模式改革。

中国职业经理人协会副会长周景勤指出:为弥补院校在职业生涯发展教育上的不足,要加强职业生涯规划教育,注重职业意识、职业素养、职业能力、职业知识与技能完整性培训,以就业为导向。他特别强调这次会议之所以选在珠海召开就是为发展大湾区培养和选拔人才。

会后,中国职业经理人协会将在全国各院校开展建立学院二级“企业经理学院”,即企业经理孵化基地和“企业经理职业水平证书培训考试评价”试点工作。

会上,各高校、职业院校代表,各教育机构就《职业经理人基础能力培养教材(草案)》和《企业经理能力培养大纲》提出了修改意见,并确定了编委会主任、副主任及编委会成员名单和各章节分工明细。

一个为企业培养“拿来即用”人才的“专业+职业型的嵌入式人才模式”即将在珠海诞生。

“耕田乐”以土壤改良践行生态农业

谢云松 章铁峰

为进一步推进生态农业领域发展进程,11月3日,吉林省沃亿佳生态农业有限公司“耕田乐2019—2020年度巅峰盛会”在长春举办。会议围绕“飞凌万里耕田乐,精英齐聚沃亿佳”的主题,总结了沃亿佳公司一年来在全国各地的发展经验,以此推进国家倡导的绿色农业和生态农业。

“当前农业发展的新形势,要求我们每个农业主体,都需无一例外地将生产发展和生态维护高度融合。”会上,“耕田乐”品牌创始人、吉林省沃亿佳生态农业公司总经理田耕,对现代农业做出了个性化的、透彻的讲解,并结合

案例剖析减施增效的重要性和必然性。他表示,在新的一年里,公司将继续与各位经销商深度合作,深度开发市场,使耕田乐的宣传、推广、销售全面开花,深入人心,让耕田乐成为农民朋友增收的保障和希望,为我国大农业的发展贡献自己的力量,承担企业的社会责任,用文化与科技谱写一曲生态农业、健康中国的时代颂歌。

参会代表集中探讨了我国农业领域未来的绿色可持续发展趋势和方向,分享各自的成功经验。他们表示,使用过“耕田乐”产品的农户,粮食作物普遍增产10—20%,经济作物普遍增产30—50%,切实有效的增产效果受到农民群众的一致青睐。

陕西诚信中小企业网络评选十强出炉

本报记者 张晋

11月7日,“诚信·未来—陕西省诚信中小企业网络评选”颁奖仪式在西安举行。陕西省中小企业服务中心创新创业部部长屈建刚在致辞时说,此次评选活动取得了巨大的成功,同时,也希望中小企业继续以诚为本,诚信经营。陕西省诚信中小企业网络评选活动获胜企业登台接受了属于自己的荣誉,屈建刚部长为前三名获胜企业授牌,水滴信用®可信百科产品总监刘帅为第四至第十名获胜企业授牌。

诚信中小企业网络评选活动吸引了超过75万人参与投票,总投票数超过110万票,最终拔得头筹的是专注于互联网、人力资源、服务等,为企业和求职者提供精准化、专业化、平台化服务的陕西亿成集团有限公司。获得第

二的是致力于建立公正、透明的行业行为标准,成为财会服务行业标杆的西安建利衡创企业管理咨询集团有限公司。而获得第三名的则是中国极具实力的全国连锁搬家品牌企业之一的陕西四通搬家有限公司。

第四名到第十名的公司是陕西金阳光信用评价有限公司、陕西脉迪农业科技咨询有限公司、西安三人行云计算有限公司、西安迅领电子科技有限公司、榆林市聚鑫财税服务有限公司、陕西明珠税务师事务所有限责任公司、陕西鼎宏知识产权服务有限公司。

此次评选活动立足于“公平、公正、公开”的原则,以建设诚信陕西为目标,参加评选活动的企业均率先通过水滴信用®可信百科服务在互联网上建立了自身的信用档案和可信形象。自加入服务以来,企业始终维护着自己的信用形象,为诚信建设作出了贡献。